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Rekord részvétellel zárult a Holcim Közösségi Érték
Program őszi pályázati ciklusa
● A Holcim Közösségi Érték Program (röviden: KÉP) kiírására minden

eddiginél több, magas színvonalú pályázat érkezett.
● A Társadalmi Tanács 11 projektet részesített több, mint 5 millió forint értékű

támogatásban.
● Az elbírálás során fontos szempont volt a projektek hosszú távú hatása és

fenntarthatósága, valamint, hogy minél szélesebb közönség bevonásával
valósulhassanak meg.

● A nyertes pályázati projektek 8 településen valósulhatnak meg, az év első
félévében.

A Holcim Közösségi Érték Program (röviden: KÉP) pályázatának célja a helyi közösségek fejlesztése
és támogatása. A program 2018-as indulása óta 15 településen, közel 40 millió Forint értékben,
mintegy 130 közösségépítő, közösségfejlesztő program valósulhatott már meg.

2023 őszén a Holcim Magyarország Kft. immár 11. alkalommal hirdette meg Közösségi Érték Program
pályázatát, amelyre minden eddiginél nagyobb számú, társadalmilag hasznos és magas színvonalú
pályamunka érkezett. Annak érdekében, hogy ezek a közösségépítő projektek megvalósulhassanak, a
pályaművek elbírálásáért felelős Társadalmi Tanács rendhagyó módon megemelte az erre a célra
eredetileg kijelölt támogatási keretösszeget és 5 millió Forint felett ítélt oda támogatást.

Elköteleződés a helyi közösségek fejlesztése iránt

A Holcim Magyarország Kft. kiemelten fontosnak tartja és elkötelezetten támogatja a helyi közösségek
fejlődését és a fenntarthatósági szempontok érvényesülését. Közösségi Érték Programján belül a
fenntartható, fejlesztő célú és a helyi közösségek összetartozását, együttműködését erősítő
programokat támogatja az alábbi területeken:

• oktatás, képességfejlesztés,
• egészségmegőrzés,
• környezetvédelem, klímavédelem,
• helyi közösségeket támogató infrastruktúra fejlesztése,
• egyéb, a helyi közösségi élet előmozdítására, fejlesztésére irányuló kezdeményezések.

A benyújtott pályázatok közül – összhangban a Holcim Magyarország Kft. fenntarthatósági
célkitűzéseivel – kiemelt figyelmet kapnak azok a pályaművek, amelyek a környezetvédelem és a
fenntarthatóság jegyében valósulnak meg és hosszú távon érezhető a társadalmi hasznosulásuk.

A mostani ciklusban támogatásban részesített pályázatok között szerepeltek infrastruktúra
fejlesztések, közösségi terek fejlesztésére irányuló projektek és az oktatáshoz, közösségi élet
fejlesztéséhez kapcsolódó pályaművek egyaránt. A pályázóknak a támogatott projekteket 2024. július
31-ig kell megvalósítaniuk.
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A Holcim Közösségi Érték Programjának sikerét bizonyítják mind az eddig megvalósított fejlesztések,
mind pedig a tavaly elnyert „Effekt 2030 – Az ESG megoldások” díj, amellyel a szakmai zsűri a
„Mindenki társadalma” kategória II. helyezését ítélte oda, elismerve ezzel a program társadalmi
hatásának jelentőségét.

„Örömmel látjuk, hogy a Közösségi Érték Programunk fennállása óta évről-évre egyre többen
érdeklődnek a pályázatunk iránt, ami nemcsak a pályázatok számának növekedésében, de a
pályamunkák kidolgozottságában, tartalmában is mérhető. Tekintettel a beérkezett pályaművek igen
magas számára és a támogatott projektek társadalmi hasznosságára, a Társadalmi Tanács
javaslatára a Holcim, ezúttal, rendhagyó módon az eredeti keretösszegen felül támogatta a nyertes
pályázatokat. Külön öröm számunkra, hogy egyre többen pályáznak a helyi közösségek oktatási
intézményei közül is, mivel a Holcim Magyarország Kft. kiemelt figyelmet fordít a fiatal generáció
képzésére, az oktatás minőségének emelésére és a környezettudatos szemléletformálásra.” -
nyilatkozta Turbéki Judit, a Holcim Magyarország Kft. Kommunikációs vezetője.

A Holcim Magyarország Kft, a Közösségi Érték Program új pályázati időszakát 2024. tavaszán hirdeti
meg, amelyről friss információk a www.holcim.hu weboldalon lesznek elérhetők.

Holcim Magyarország Kft.
Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, 2022-es nettó
értékesítési árbevétele több mint 30 milliárd forint. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és
mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az elérhető legmodernebb technikával 2011 óta üzemel, mára
hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű
kiszolgálása innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék
portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO2 kibocsátású építkezések megvalósítását.
A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld
elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a helyi közösség támogatása, amelyet elsősorban
önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a www.holcim.hu oldalon.

Holcim Cégcsoportról
A Holcim világvezető az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000
munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítav az építkezések dekarbonizációját, mindamellett
hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.
A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és köforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig
lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate
tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az
energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy
a nettó zéró kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is
jóváhagyott.

További információ: www.holcim.com
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